

डा० राम मनोहर लोहिया अवध वि०वि०, फैजाबाद

दिनांक : 01.06.2017

प्रेस विज्ञप्ति (निःशुल्क प्रकाशनार्थ)

कुलपति प्रो० दीक्षित ने किया छात्रावासों एवं श्रीराम शोध पीठ का निरीक्षण

कुलपति प्रो० मनोज दीक्षित ने आज अपरान्ह परिसर स्थित महिला छात्रावास, आचार्य नरेन्द्र देव छात्रावास तथा श्रीराम शोधपीठ का निरीक्षण किया तथा निरीक्षण के दौरान अंतःवासी छात्र, छात्राओं के साथ-साथ शिक्षकों से भी सीधा संवाद स्थापित किया। कुलपति के निरीक्षण के दौरान वि०वि० के सहायक अभियन्ता आर०के० सिंह, श्रीराम शोध पीठ के समन्वयक प्रो० एम०पी० सिंह, महिला छात्रावास के वार्डन प्रो० के०के० वर्मा तथा पुरुष छात्रावास के वार्डन प्रो० हिमांशु शेखर सिंह उपस्थित रहे।

महिला एवं पुरुष छात्रावास के निरीक्षण के दौरान कुलपति ने समस्त अंतःवासी छात्रों के साथ एक संक्षिप्त बैठक कर छात्रावासों से संबंधित समस्याओं पर बिन्दुवार चर्चा करते हुए संबंधित समस्याओं को त्वरित गति से दूर करने के लिए सहायक अभियन्ता तथा वार्डन को निर्देशित किया। सहायक अभियन्ता द्वारा कुलपति को छात्रावासों में छात्रों को प्रदत्त किए जाने वाली सुविधाओं के संबन्ध में प्रथम चरण की पत्रावली तैयार होने के संबन्ध में संज्ञानित कराने के उपरांत कार्यालय लौटकर कुलपति ने तत्काल छात्रावासों की व्यवस्था सुधारने के लिए पत्रावली में संस्तुत रु० 20 लाख की धनराशि स्वीकृत करते हुए कल से ही कार्य प्रारम्भ किए जाने का आदेश दिया। तदक्रम में कुलपति ने श्रीराम शोध पीठ भवन में भगवान श्रीराम से संबंधित शोध व्यवस्था के साथ-साथ योग एवं प्राकृतिक चिकित्सा तथा पर्यटन के संदर्भ में पी०जी० डिप्लोमा पाठयक्रम प्रारंभ किए जाने हेतु प्रस्ताव प्रस्तुत करने का निर्देश दिया।

इसी क्रम में कुलपति ने परिसर स्थित निष्प्रयोज्य पड़े दीक्षा भवन एवं संत कबीर सभागार का भी निरीक्षण किया तथा दीक्षा भवन एवं संत कबीर सभागार को क्रियाशील बनाने के लिए सप्ताह भर में प्लानिंग बोर्ड एवं बिल्डिंग कमेटी के माध्यम से बैठक बुलाते हुए प्रस्ताव प्रस्तुत करने का आदेश दिया। साथ ही कुलपति ने बी०पी०एड० एवं एम०एड० की बिल्डिंग की जर्जर दशा के मददेनजर उक्त पाठयक्रमों हेतु दीक्षा भवन के प्रथम तल को सत्र से पूर्व दुरुस्त करते हुए स्थानांतरित किए जाने का आदेश प्रदान किया।

कुलपति ने उक्त के क्रम में कुलसचिव को निर्देशित किया है कि विश्वविद्यालय के समस्त शोध छात्रों एवं जिलावार महाविद्यालयों के प्रबंधकों व प्राचार्यों के साथ भिन्न-भिन्न तिथियों में विश्वविद्यालय की शैक्षणिक गुणवत्ता एवं विकास के संदर्भ में उनके साथ बैठक नियत करें। उक्त के क्रम में संबद्ध महाविद्यालयों के शोध छात्रों के साथ कुलपति 12 जून को दोपहर 12 बजे बैठक कर उनकी समस्याओं से अवगत होंगे। कुलसचिव ने बताया कि सम्बद्ध अनुदानित एवं राजकीय महाविद्यालयों के प्रबंधको एवं प्राचार्यों के साथ कुलपति जी की बैठक 9 जून को सांय 3 बजे नियम की गई है। तदक्रम में मेडिकल, डेंटल तथा नर्सिंग संस्थानों के प्रबंधकों के साथ उनकी समस्याओं पर चर्चा के उद्देश्य से 10 जून को प्रातः 11 बजे कुलपति जी के साथ बैठक नियत की गई है। विभिन्न जिलों के सम्बद्ध महाविद्यालयों के संदर्भ में फैजाबाद जिले के स्ववित्त पोषित महाविद्यालयों के प्रबंधको के साथ 13 जून को 11:30 बजे, अम्बेडकरनगर जिले के स्ववित्त पोषित महाविद्यालयों के प्रबंधको के साथ 14 जून को 11:30 बजे, सुलतानपुर जिले के स्ववित्त पोषित महाविद्यालयों के प्रबंधको के साथ 15 जून को सांय 3 बजे, बाराबंकी जिले के स्ववित्त पोषित महाविद्यालयों के प्रबंधको के साथ 16 जून को सांय 3 बजे, गोण्डा जिले के स्ववित्त पोषित महाविद्यालयों के प्रबंधको के साथ 19 जून को दोपहर 12 बजे तथा बहराइच जिले के स्ववित्त पोषित महाविद्यालयों के प्रबंधको के साथ 20 जून को दोपहर 12 बजे कुलपति जी बैठक कर विश्वविद्यालय के समेकित विकास के संदर्भ में चर्चा करेंगे।

नोट : संलग्न फोटो।

अंतःवासी छात्रों के साथ समस्याओं पर चर्चा करते कुलपति जी।

मीडिया प्रभारी